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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ENSINO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM QUÍMICA: CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA

SUSTENTABILIDADE - CAMPUS DIADEMA DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 09 DE AGOSTO DE 2024

Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de Diadema,
à Rua Sao Nicolau, 210, no Online, link de acesso: meet.google.com/xku-vgqb-jyi ,
reuniram-se  os  senhores  membros  do  Comissão  de  Ensino  de  Pós-graduação  em
Química: Ciência e Tecnologia da Sustentabilidade - Campus Diadema da UNIFESP,
sob a  presidência  de Luciano Caseli.  Estiveram presentes os  membros:  Diogo de
Oliveira Silva, Fabio Ruiz Simoes, Fernanda Ferraz Camilo, Leonardo Jose Amaral de
Siqueira,  Luciano Caseli,  Luiz Sidney Longo Junior,  Paula Silvia Haddad Ferreira,
Rebeca da Rocha Rodrigues, Tereza da Silva Martins. Justificou ausência: Angerson
Nogueira  do  Nascimento  que  foi  substituído  por:  Fabio  Ruiz  Simoes.  Justificou
ausência  e  não foi  substituída:  Juliana Naozuka.  Tendo os  senhores  conselheiros,
assinado  a  folha  de  frequência  e  sendo  constatado  quorum com 9  presentes.  O
coordenador iniciou a reunião solicitando a inclusão do item: Edital do Processo
Eleitoral  para  nova  coordenação.  Após  a  aprovação  da  inclusão  do  item  por
unanimidade,  o  coordenador  passou  os  seguintes  INFORMES:  a)  Situação  da
docente  Lucia  Kyomi  Noda:  credenciada  como  orientadora  permanente  até
29/7/2024; Não houve manifestação (coordenação enviou email sobre o assunto e não
houve resposta por parte da docente); Em maio, a ProPgPq indeferiu o pedido enviado
pelo PPGQ-CTS de extensão do prazo para janeiro/2025 devido ao ingresso tardio do
primeiro aluno de PG a ser orientado pela docente; Será solicitada a alteração da
docente  como  colaboradora  até  finalização  do  mestrado  de  seu  orientado.  b)
Disciplinas 2º Semestre (na planilha até 23/7): as disciplinas a serem oferecidas
no 2º Semestre/24 foram divulgadas no site (5/8). Os docentes devem reservar as salas
de  aula  em caso  de  disciplinas  presenciais/híbridas.  Os  docentes  têm até  o  dia
23/08/2024 para realizar o cadastro da oferta. c) Processo Seletivo de Bolsas: o
edital  foi  publicado no dia  07/08/2024.  Estão previstas  4 bolsas de mestrado em
setembro (3 classificação geral e 1 ações afirmativas) e 1 bolsa em outubro (bolsa
ações afirmativas). Para o doutorado, estão previstas 2 bolsas em janeiro (1 delas
dentro  da  quota  de  ações  afirmativas).  d)  Programa  Move  La  America:  a
participação do programa não será possível pois, apesar de a coordenação ter seguido
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todas as orientações para a inscrição, o processo não foi encaminhado corretamente
pela ProPgPq. A ProPgPq reconheceu a falha e se desculpou pelo ocorrido, além de
reforçar o empenho para que esta situação não seja repetida em futuros processos. e)
Comissão  do  Processo  Seletivo:  os  docentes  Luiz  Longo  e  Diogo  Oliveira
comunicaram sua  saída.  Dessa  forma,  a  Comissão  será  composta  pelas  docentes
Fernanda Camilo, Tereza Martins e Paula Haddad. ORDEM DO DIA: 1 Aprovação da
Ata da Reunião Ordinária da CEPG de julho/2024. Deliberação: Ata aprovada
como redigida, com uma abstenção e votos favoráveis dos demais. 2) Solicitação de
Banca de Qualificação: Isabel Amaral da Silva. Deliberação: Banca aprovada por
unanimidade.  3)  Homologação  da  Comissão  Eleitoral  para  a  Coordenação
PPGQ-CTS  2024-2027.  Deliberação:  Aprovada,  por  unanimidade,  a  Comissão
composta pelos docentes: Luiz Sidney Longo Júnior, Paula Silvia Haddad Ferreira,
Angerson Nogueira do Nascimento, Marcos Augusto Bizeto e Leonardo José Amar al
de Siqueira (presidente). 4) Homologação do Edital do Processo Eleitoral para a
nova  coordenação  (inclusão  de  pauta).  Deliberação:  Edital  aprovado  por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Eliane Domingos Martins,
secretária/assessora, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim
e  pelo  Srº  Pres idente.  ATA  APROVADA  NA  SESSÃO  ORDINÁRIA
MENSAL/EXTRAORDINÁRIA  DO  DIA  06  DE  SETEMBRO  DE  2024.

 
 
 
 

 Luciano Caseli
Docente (titular)

Presidente da Comissão de Ensino de Pós-graduação em Química: Ciência e Tecnologia da
Sustentabilidade - Campus Diadema

 
 
 
 

 Eliane Domingos Martins
Secretária/Assessora da Comissão de Ensino de Pós-graduação em Química: Ciência e

Tecnologia da Sustentabilidade - Campus Diadema
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